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            校 長 和田 宜之 

【保護者、児童アンケート結果】 
 2 月に行いました保護者アンケートには、多数の皆様にご協力をいただきありがとうございました。集計（児

童数39４、回収数3２４、回収率8２.２％）ができましたのでお知らせいたします。学校では、この保護者ア

ンケートと児童アンケートを実施し、職員による自己評価も行い、来年度の取組に生かしていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

≪アンケートから見えてきた成果と課題（ポイントから）≫ 
 
 
 
 
 
 
 

 
もちろん、ポイントだけが全てではありません。なかには、「学校が楽しくない」と答えている子もいるのも

事実です。今後も一人一人の子どもたちに目を向けながら、「心豊かで自ら学び、たくましく生きる子どもの育

成」を図っていきたいと思います。しかし、アンケートから見えてきた課題の克服については、学校だけの力で

は解決できるものではありません。保護者の皆様や地域の皆様方のご指導やご支援をお借りしながら、今後も取

り組んでいきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いします。 

また、保護者アンケートの中には、本校の教育活動に対する貴重なご意見やご示唆・ご感想をたくさんいただ

きました。本当にありがとうございました。今後の教育活動に生かしていく努力をして参りたいと思います。 

学校教育目標 

心豊かで自ら学び、たくましく生きる子どもの育成 

＜やさしく かしこく たくましく＞ 

保護者アンケート結果 児童アンケート結果 

No 質問項目 A B C D ポイント

1 学校の勉強は、わかっていますか。 51% 44% 4% 1% 3.46

2 自分からすすんで学校の勉強や宿題などをがんばっていますか。 54% 38% 7% 2% 3.44

3 分からないことがあるとき、自分で調べようとしていますか。 36% 44% 16% 3% 3.13

4 本をよく読んでいますか。 35% 36% 19% 10% 2.95

5 元気な声で「おはようございます」などのあいさつをしていますか。 51% 37% 11% 1% 3.37

6 学校や学級のきまりを守っていますか。 51% 37% 11% 1% 3.26

7 思いやりの心をもって、いろんな人にやさしくしていますか。 39% 50% 9% 2% 3.21

8 学校での生活は楽しいですか。 33% 56% 10% 1% 3.55

9 友だちみんなと仲よくしていますか。 69% 20% 9% 2% 3.52

10 学校をきれいにするために、そうじをがんばっていますか。 60% 33% 6% 1% 3.47

11 学校で困ったことがあるとき、家の人や先生に相談していますか。 43% 29% 17% 11% 3.04

12 体力をつけるために運動をしていますか。 55% 37% 7% 1% 3.41

13 早ね早起きをして、朝すっきりと目をさましていますか。 43% 29% 17% 11% 3.09

14 朝ご飯を毎日食べていますか。 84% 10% 4% 2% 3.76

A（いつもしている･そう思う）B（時々している・だいたいそう思う）C（あまりしていない・あまりそう思わない）D（していない・そう思わない）

３．０P未満

平成２９年度　則松小学校　学年末児童アンケート結果

３．５P以上

 

 

ポイントは、A4 点、B3 点、C2 点、D1 点
として、平均で出しています。 

 

文字が小さくて分かりづらいですが、アンケートの結果は、学校のホームページにも掲載しています。 

 

ポイントが高かった項目 

「学校が楽しい」「友達と仲良くできている」 

「体力」「朝ごはん」「情報発信」「相談」 

ポイントが低かった項目 

「家庭学習」「調べたり考えたりすること」 

「読書」「掃除や手伝い」 

保護者アンケートから 
 

ポイントが高かった項目 

「学校が楽しい」「友達と仲良くできている」 

「朝ごはん」 

ポイントが低かった項目 

「読書」 

「相談」「早寝早起き」「自分で調べる」 

児童アンケートから 

A B C D ポイント

1 子どもは、「わかった」「できた」と実感することができていますか。 35% 54% 10% 1% 3.24
2 子どもは、自分から進んで家庭学習に取り組んでいますか。 24% 39% 30% 7% 2.81
3 子どもは、自分で調べたり考えたりすることができていますか。 24% 42% 31% 3% 2.87
4 子どもは、本をよく読んでいますか。 29% 24% 35% 12% 2.7

A B C D ポイント

1 子どもに、あいさつなどの基本的な生活習慣が身に付いていますか。 45% 48% 7% 0% 3.37
2 子どもは、してはいけないことを分かり、きまりを守っていますか。 50% 43% 7% 0% 3.42
3 子どもに、思いやりの心や優しさが育っていますか。 51% 44% 5% 0% 3.45
4 子どもは、楽しく学校に行っていますか。 60% 36% 3% 1% 3.56
5 子どもは、友達と仲良くできていますか。 51% 47% 2% 0% 3.5
6 子どもは、自分のことは自分でしていますか。 35% 51% 14% 0% 3.21
7 子どもは、掃除や手伝いなどをすすんでしていますか。 24% 41% 32% 3% 2.87
8 子どもは、交通ルールやマナーを守っていますか。 51% 46% 2% 0% 3.49
9 子どもは、学校でのできごとを家で話していますか。 47% 38% 14% 1% 3.31

A B C D ポイント

1 子どもは、健康で年令とともに体力が付いてきていますか。 58% 41% 1% 0% 3.53
2 子どもは、早寝早起きなどの規則正しい生活を送っていますか。 56% 43% 1% 0% 3.23
3 子どもは、朝ごはんを毎日食べていますか。 35% 58% 7% 0% 3.75

A B C D ポイント

1 学校は、各種通信などで家庭への情報発信をおこなっていますか。 58% 41% 1% 0% 3.56
2 学校は、保護者からの相談に温かく応じていますか。 56% 43% 1% 0% 3.54
3 学校からのお願いや教育活動に対して協力していますか。 35% 58% 7% 0% 3.28

A B C D ポイント

1 学校は、清掃や環境整備に努めていますか。 47% 52% 1% 0% 3.46
2 学校は、子どもの安全確保に努めていますか。 49% 49% 2% 0% 3.47

A・・・よくあてはまる　　B・・・あてはまる　　　C・・・あまりあてはまらない　　　D・・・あてはまらない

平成２９年度　　　則松小学校　学年末学校教育評価（保護者アンケート結果）　　　

児童数３９４　回答数３２４　回収率８２.２%　

◎  学習面について

◎　生活面について

◎　健康・体力について

◎　保護者と学校の連携について

◎  その他

 


